

Jegyzőkönyv

Készült: Almásfüzitő Község Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának 2022. október 10.-én 13.00 órára összehívott rendes ülésén.

Jelen vannak: Barla Béláné, Bán János, Berlik Zsolt, Kovácsné Svelik Beáta, Sárai Lajos Istvánné, Tamás-Kovács Beáta bizottsági tagok
Beró László polgármester
Folczné Kerek Etelka alpolgármester
Dr. Szeidl Bernadett jegyző
Juhászné Vizi Erika jegyzőkönyvvezető
Milotai Gábor településüzemeltetési és műszaki vezető-főtanácsos
Hegyvári István költségvetési referens
Bekéné Magyar Melinda intézményvezető
Galba Ferenc ALFen Kft.

Bán János elnök 13.05 órakor megnyitja az ülést, köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Pénzügyi Bizottság 6 fővel jelen van. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes. Ismerteti a Bizottsági ülés meghívójában szereplő napirendi pontokat.

Bán János elnök további hozzászólás híján szavazásra bocsájta az ismertetett napirendi pontokat. Megállapítja, hogy a határozathozatalban 6 bizottsági tag vesz részt.

A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotja:

Almásfüzitő Község Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának **93/2022.(X.10.) AK PB határozata**

1. Előterjesztés Almásfüzitő Község Önkormányzatának intézményeiben a távfűtési költségek jelentős mértékű megnövekedéséről
2. Tájékoztató Almásfüzitő Községben a környezet állapotáról
3. Előterjesztés a 2022. évi Közmeghallgatás témájára
4. Tájékoztató az önkormányzati képviselők 2022. évi tevékenységéről
5. Előterjesztés a Petőfi Sándor Kulturális Szabadidőközpont és Könyvtár intézményvezetői álláshelyére történő pályázati kiírásról
6. Előterjesztés az Almásfüzitői Szociális Alapellátási Intézmény Szakmai Programjának módosításáról
7. Előterjesztés térítési díjak felülvizsgálatáról

Határidő: azonnal

Felelős: Bán János elnök

1. Előterjesztés Almásfüzitő Község Önkormányzatának intézményeiben a távfűtési költségek jelentős mértékű megnövekedéséről

Bán János elnök ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy ha megtekinti a Bizottság az ALFen Kft. által készített tavalyi évi költségeket alapul vevő táblázatot, látható, hogy nagyságrendileg 60 MFt-tal lesz magasabb az idei IV. negyedéves távhődíj, a számokból látszik, hogy 15-szörös emelés történt. A melegvíz díjak is ugyanígy emelkedtek. Ezek az árak most december 31-ig vannak, az azt követő időszak díjai egyelőre nem megjósolhatóak.

Hegyvári István költségvetési referens kérdésre válaszul tájékoztatja a Bizottsági tagokat, hogy a megnövekedett díjú távhőszolgáltatási számlák kiegyenlítésére nincs költségvetési fedezet jelenleg.

Bán János elnök elmondja, hogy kellően hatékony lépéseket kell tenni annak érdekében, hogy ez a helyzet kezelve legyen, ha ez nem történik meg, az Önkormányzat fizetéseképtelenné válik. Léghőmérő arányosan is megvizsgálta az egyes épületek hőellátását, és meglepő eredményre jutott, miszerint a legjobb hatékonysága a Művelődési Háznak van, a legkevésbé hatékony pedig a Védőnői Szolgálat fajlagos hő felhasználása. Az Idősek Klubja, a Könyvtár, a Konyha kiugróan magas értéket mutat. Az kijelenthető, hogy a Bölcsőde és az Óvoda távhőellátása nem lehet kérdéses, a többi intézmény vonatkozásában kell megfelelő lépéseket tenni. A Bölcsőde és az Óvoda vonatkozásában a takarékoskodásra kell jobban odafigyelni.

Galba Ferenc az ALFen Kft. ügyvezetője elmondja, hogy a drasztikus áremelkedés azért következett be, mert az ALFen Kft eddig 3.400 Ft-ért vette a Fűző-GM Energiatermelő Kft.-től a hő GJ-ját, ami most 50.000 Ft-ra nőtt. Amennyiben az Önkormányzatnak megtakarítási szándékai vannak, a hőmennyiséget kell csökkenteni. Meg kell vizsgálni, melyek azok az épületek, amelyeket ki lehet teljesen zárni a távhőellátásból, a radiátorokat ellenőrizni szükséges, hogy megfelelőek-e a szelepek, nem engedik-e át a hőt. Az ALFen Kft-nek hatóságilag írták elő, hogy milyen áron adhatja át a hőt. A MEKH minden adatával rendelkezik a távhőszolgáltatóknak, önköltséget számítanak, de még ez is egy alul számolt összeg. Az ALFen Kft. komoly forrás hiánnyal fog küzdeni, pengeélen fog táncolni pénzügyileg az elkövetkező időszakban. Kérdésre válaszul tájékoztatja a Bizottsági tagokat, hogy a faaprítékos tüzelés 6 C-os átlaghőmérsékletig lehetséges, nagyon alacsony a hőhasznosulás, a leadott hőmennyiségének mintegy 36-38 %-a kerül kiszámlázásra, a többi a Kft. költségeit növeli.

Dr. Szeidl Bernadett jegyző asszony elmondja, hogy mióta megjelent a Magyar Közlönyben a távhőárakról szóló rendelet, folyamatosak az egyeztetések, hogy milyen módon lehet a költségeket csökkenteni. A megjelent 1473/2022.-es Kormányhatározatot megismerve egyértelművé vált, hogy az Önkormányzatnak rendelkeznie kell egy menedzsment tervvel, aminek tartalmaznia kell, hogy milyen takarékosági intézkedéseket vezet be, milyen költségvetési forrásokat tud még a megnövekedett költségek kiegyenlítése érdekében biztosítani, és milyen vagyonelemekkel rendelkezik, amik fedezetül szolgálhatnak. Az Önkormányzatnak értékpapír állománya már nincs, így olyan forrás, amit a költségvetésbe plusz forrásként bele lehet tenni, nem áll rendelkezésre. Minimális az a tartalék, amivel jelenleg rendelkezik a költségvetés, azok a vagyonelemek melyek értékesíthetőek, már meghirdetésre kerültek. Intézkedéseket kell elsősorban megfogalmazni, és ezek olyan döntések, melyeket a Képviselő-testületnek kell meghoznia. Az 5.000 fő feletti települések már kaptak a Miniszteri Biztostól megkereséseket, hogy nyújtsák be a menedzsment tervüket, előre gondolkodva meg kellene kezdeni ennek az előkészítését.

Hegyvári István költségvetési referens a jövőre nézve felhívja a Bizottsági tagok figyelmét, hogy az energiaárak emelkedése komoly inflációt hoz magával, ami minden önkormányzatot érintő költségre hatással lesz, emelkedni fognak a kiadások, emelkednie kell a béreknek is a jövő évben.

Galba Ferenc az ALFen Kft. ügyvezetője hozzáteszi, hogy a villamos energiára 2022. december 31. napjáig van szerződése a Kft.-nek, jelenleg a Kft. 121 Ft-ért vásárolja kWh-t az áramnak, de ennek a piaci ára jelenleg 200 Ft. Lényeges emelkedés várható ezen a területen is, ezzel is kalkulálni kell.

Dr. Szeidl Bernadett jegyző asszony tájékoztatja a Bizottsági tagokat, hogy a szeptemberi ülésen elhangzottaknak megfelelően elkészítette a Polgármesteri Hivatal rezsiköltségeinek csökkentésére irányuló javaslatot, melynek része volt az is, hogy alternatív fűtési módok bevezetésének lehetősége is megvizsgálásra került, ezért lett becsatolva a klíma berendezések beszerzésére irányuló árajánlat is, melyet ő személy szerint sem támogat jelen gazdasági helyzetben. Október hónapban a Polgármesteri Hivatal nem kívánja igénybe venni a távhőszolgáltatást, szeretnénk

látni, hogy a hőfelhasználás valóban nulla lesz-e. Jelenleg az időjárás megengedi, hogy egy-egy hőszigetelővel, és azokkal a klímákkal, melyek alkalmasak erre, a Hivatal fűtése szükség esetén biztosítható legyen. Az elektromos áramot a Polgármesteri Hivatal napelemmel termeli, így ez tűnik a legköltséghatékonyabb megoldásnak, a havi áramszámla 154,-Ft a Hivatal tekintetében. Októbert követően is megpróbáljuk így megoldani a fűtést.

Galba Ferenc az ALFen Kft. ügyvezetője javasolja, hogy ebben az esetben a főelzárócsapot kell lezárni, és akkor nem lehet hő felhasználás, kizárólag az alapidjat kell fizetni. A teljes rendszerről való leválást nem javasolja, mert alakulhat úgy az időjárás, hogy az állag megóvás indokolja a temperáló fűtés elindítását. Ez a javaslat érvényes a többi intézményre is, amennyiben születik még ilyen kezdeményezés.

Dr. Szeidl Bernadett jegyző asszony hozzáteszi, hogy amennyiben szükséges a többi intézmény számára felajánlja a Hivatal használaton kívüli helyiségeit a munkavégzés helyére.

Bán János elnök úgy véli, hogy a jövőre nézve meg kell vizsgálni a home office lehetőségét a polgármesteri Hivatalban, a hétfői, pénteki napok tekintetében, mert akkor négy napot a hétből biztos ki lehet zárni a fűtésből. Lehet, hogy a lakosság számára furcsa lesz, ha változik az ügyfélfogadás rendje, de tudomásul kell venni, hogy ilyen idők jönnek most, amik ilyen intézkedéseket igényelnek.

Folczné Kerek Etelka óvodavezető úgy véli, hogy jelen időjárási körülmények között, mivel a csoportszobák déli fekvésűek, és nagy ablakkal rendelkeznek, október hónapban az óvodának sem lesz szüksége a távhőellátásra.

Sárai Lajos Istvánné bölcsődevezető, bizottsági tag elmondja, hogy mivel a Bölcsődében fürdetés, pelenkázás zajlik ott mindenképpen szükséges a távhőellátás.

Bán János elnök úgy véli, hogy jelen gazdasági helyzetben luxus egy kétezer fős településen két orvosi rendelőt és két védőnői szolgálatot fenntartani, mivel a fogorvosi ellátás az Egészségházban van, oda kell a háziorvosi ellátást, és a védőnői szolgálat működését is korlátozni a fűtési szezonra. Elmondja továbbá, hogy a Petőfi Sándor Kulturális Szabadidőközpont és Könyvtár a legnagyobb fogyasztó ezt a számok világosan megmutatják, a Művelődési Ház távfűtésének költsége 10 MFt-tal a Sportházé 15 Mft-tal nőhet meg erre a negyedévre. Be kell látni, hogy a Művelődési Ház kihasználatlan, azok a bérleti díjak melyek egy-egy alkalom után befizetésre kerülnek még a villanyszámlát se fedezik. Javasolja, hogy ez az épület legyen teljesen lezárva. Át tudnak esetleg költözni a Polgármesteri Hivatal egyik helyiségébe, ha szükségesnek tartják, ez a lezárás természetesen a fűtési szezon idejére vonatkozna.

Sárai Lajos Istvánné intézményvezető elmondja, hogy a Gyermekjóléti Szolgálat október végétől tud leköltözni az Egészségházban lévő irodába, a Művelődési Házból, addig azonban nincs szükség fűtésre.

Beró László polgármester úgy véli, hogy a Művelődési Házban a szalagavatóknak azért mindenképpen kell helyet biztosítani.

Folczné Kerek Etelka alpolgármester felveti, hogy a Sportház tekintetében meg kell fontolni, hogy csak az alsó szinten legyen fűtés biztosítva.

Berlik Zsolt bizottsági tag elmondja, hogy a felső szintet is használják a sportolók.

Bán János elnök úgy véli, hogy jelen időjárási körülmények között nincs még szükség fűtésre, de a novemberi hidegben már kellhet, így most kell döntést hozni, továbbra is javasolja, hogy a Művelődési Ház kerüljön lezárásra.

Barla Béláné azon is elgondolkozna, hogyha az épületek lezárásra kerülnek, a dolgozók mit fognak csinálni.

Kovácsné Svelik Beáta bizottsági tag, könyvtáros elmondja, hogy a Könyvtár kizárható a távfűtésből, korábban is működött a Covid ideje alatt küszöb könyvtárként, előre összeszedi azokat a könyveket, melyeket ki szeretnének kölcsönözni, és átadja az érdeklődőknek, sokféle módon tud kapcsolatot tartania a Könyvtár látogatóival.

Bán János elnök úgy véli, hogy a Sportház rezsijét nem fogja tudni kifizetni az Önkormányzat, a Közösségi Ház működtetése is felesleges.

Kovácsné Svelik Beáta bizottsági tag felhívja a figyelmet, hogy a Közösségi Házban hosszú idő óta először most kezdett a közösségépítés megindulni, nem lenne szabad bezárni.

Dr. Szeidl Bernadett jegyző asszony hozzáteszi, hogy online kitöltőpontként is kijelölésre került a Népszámlálás idejére a Közösségi Ház, azon a településrészen más ilyen pontot nem tudunk biztosítani.

Bekéné Magyar Melinda intézményvezető elmondja, hogy a Covid ideje alatt is le volt zárva a Művelődési Ház és a Sportház is, minimálisan ment a fűtés az öltözőkben, és a tornateremben, a számlákon pedig jelentős fogyasztás utáni díj volt látható.

Galba Ferenc az ALFen Kft ügyvezetője tájékoztatja, hogyha a fűtési rendszerben egy távoli radiátor is ki van nyitva akkor a teljes csőhálózaton keresztül megy a hő, és így is jelentős fogyasztás lehetséges, lezárt radiátorok mellett is.

Sárai Lajos Istvánné bizottsági tag, intézményvezető elmondja, hogy az Idősek Nappali ellátását is le tudja szükség esetén zárni.

Hegyvári István kérdésre elmondja, hogy a Konyha épületének bérlőjét telefonon tájékoztatták a megemelkedő rezszi árakról.

Milotai Gábor településüzemeltetési vezető-főtanácsos felhívja a figyelmet, hogy a Konyhában százalékos arányban történik a rezszi megosztása, nincs lehetőség a külön szabályozásra, a bérlő és az Önkormányzat helyiségei vonatkozásában.

Tamás-Kovács Beáta bizottsági tag úgy véli, hogy sürgősen szükség van a már meghirdetett ingatlanok értékesítésére.

Bán János elnök összefoglalva az elhangzottakat javasolja, hogy a Pénzügyi Bizottság a következő döntést hozza meg: október hónapra az Óvoda és a Bölcsőde kivételével az intézmények távhőellátását szüneteltesse, november 01-től az időjárás figyelembevételével az intézményvezetők felelősen döntsenek a további költségmegtakarítási intézkedésekről, a költségvetési kereteik figyelembevételével, melyekről a novemberi ülésen számoljanak be. A Védőnői Szolgálat és a Háziorvosi ellátás a fűtési szezon ideje alatt kizárólag az Egészségházban működjön.

Bán János elnök, további hozzászólás híján szavazásra bocsájtja az AF/100-8/77/2022. számú előterjesztés vonatkozásában a fenti javaslatot. Megállapítja, hogy a határozathozatalban 6 bizottsági tag vesz részt.

A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotja:

**Almásfüzitő Község Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának
94/2022.(X.10.) AK PB határozata**

A Pénzügyi Bizottság javasolja a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az Óvoda és Bölcsőde kivételével az intézmények távhőellátását szüneteltesse, november 01-től az időjárás figyelembevételével az intézményvezetők felelősen döntsenek a további költségmegtakarítási intézkedésekről, a költségvetési kereteik figyelembevételével, melyekről a novemberi ülésen számoljanak be. A Védőnői Szolgálat és a Háziorvosi ellátás a fűtési szezon ideje alatt kizárólag az Egészségházban működjön.

Határidő: azonnal

Felelős: Bán János elnök

2. Tájékoztató Almásfüzitő Községben a környezet állapotáról

Bán János elnök ismerteti az előterjesztést.

Tamás-Kovács Beáta bizottsági tag, szomorúnak tartja, hogy a lakosság még mindig nem tartja be a lomtalanításra vonatkozó szabályokat, és kiraknak olyan hulladékot, ami nem tartozik a lomtalanítás körébe.

Barla Béláné bizottsági tag elmondja, hogy sajnos még a mai napig előfordul, hogy a zöldhulladékgyűjtő komposztálóba, építési törmeléket, és egyéb hulladékot hordanak. Úgy véli, hogy a kiskertekben használt locsolóvíz minden esetben a kertekben kerül felhasználásra, még akkor is, ha medencét töltenek vele, hiszen azt is később a kertre engedik ki.

Bán János elnök, további hozzászólás híján szavazásra bocsájtja az AF/100-8/78/2022. számú előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a határozathozatalban 6 bizottsági tag vesz részt.

A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotja:

**Almásfüzitő Község Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának
95/2022.(X.10.) AK PB határozata**

A Pénzügyi Bizottság javasolja a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy fogadja el az Almásfüzitő Község környezeti állapotáról szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: Bán János elnök

3. Előterjesztés a 2022. évi Közmeghallgatás témájára

Bán János elnök ismerteti az előterjesztést.

Beró László polgármester tájékoztatja a Bizottsági tagokat, hogy a Közmeghallgatás tervezett időpontjai a következők: Október 25. 16.00 Teleház, Október 26. 16.00 Művelődési Ház.

Milotai Gábor településüzemeltetési és műszaki vezető főtanács felhívja a figyelmet, hogy a lakosságot leginkább foglalkoztató kérdés még mindig a csatornázás, így mindenképpen szükségesnek tartja, hogy mind az ÉDV Zrt, képviselője, mind a kivitelező Mészáros és Mészáros Kft. képviselője is legyen jelen.

Bán János elnök, további hozzászólás híján szavazásra bocsájtja az AF/100-8/79/2022. számú előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a határozathozatalban 6 bizottsági tag vesz részt.

A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotja:

**Almásfüzitő Község Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának
96/2022.(X.10.) AK PB határozata**

A Pénzügyi Bizottság javasolja a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a 2022. évi közmeghallgatásra készült beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: Bán János elnök

4. Tájékoztató az önkormányzati képviselők 2022. évi tevékenységéről

Bán János elnök ismerteti az előterjesztést.

Berlik Zsolt települési képviselő jelzi, hogy legkésőbb október 11.-én megküldi a beszámolóját, szóban ismerteti azt.

Bán János elnök, további hozzászólás híján szavazásra bocsájtja az AF/100-8/80/2022. számú előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a határozathozatalban 6 bizottsági tag vesz részt.

A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotja:

**Almásfüzitő Község Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának
97/2022.(X.10.) AK PB határozata**

A Pénzügyi Bizottság javasolja a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy fogadja el Barla Béláné, Bán János, Berlik Zsolt, Folczné Kerek Etelka, Kovácsné Svelik Beáta, Sára Lajos Istvánné, Tamás-Kovács Beáta, Nagy László települési képviselők 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Bán János elnök

5. Előterjesztés a Petőfi Sándor Kulturális Szabadidőközpont és Könyvtár intézményvezetői álláshelyére történő pályázati kiírásról

Bán János elnök ismerteti az előterjesztést.

Bán János elnök, további hozzászólás híján szavazásra bocsájtja az AF/100-8/81/2022. számú előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a határozathozatalban 6 bizottsági tag vesz részt.

A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotja:

**Almásfüzitő Község Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának
98/2022.(X.10.) AK PB határozata**

A Pénzügyi Bizottság javasolja a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztés szerinti tartalommal pályázatot tegyen közzé a Petőfi Sándor Kulturális Szabadidőközpont és Könyvtár vezetői álláshelyére.

Határidő: azonnal

Felelős: Bán János elnök

6. Előterjesztés az Almásfüzitői Szociális Alapellátási Intézmény Szakmai Programjának módosításáról

Bán János elnök ismerteti az előterjesztést.

Sárai Lajos Istvánné röviden ismerteti a módosításokat, és azok szükségességét.

Bán János elnök, további hozzászólás híján szavazásra bocsájtja az AF/100-8/82/2022. számú előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a határozathozatalban 6 bizottsági tag vesz részt.

A Pénzügyi Bizottság 5 igen és 1 tartózkodással az alábbi határozatot alkotja:

**Almásfüzitő Község Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának
99/2022.(X.10.) AK PB határozata**

A Pénzügyi Bizottság javasolja a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztés szerint módosítsa és egységes szerkezetben fogadja el az Almásfüzitői Szociális Alapellátási Intézmény Egységes Szakmai Programját, valamint Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Határidő: azonnal

Felelős: Bán János elnök

15.10. órakor Tamás-Kovács Beáta bizottsági tag távozik az ülésről. Bán János elnök megállapítja, hogy a Pénzügyi Bizottság öt fővel jelen van, az ülés határozatképes.

7. Előterjesztés térítési díjak felülvizsgálatáról

Bán János elnök ismerteti az előterjesztést.

Folczné Kerek Etelka alpolgármester elmondja, hogy az új szolgáltató megfelelő minőségű ételt szállít, egyelőre mindenki meg van vele elégedve. Az új számlázási program jól bevált, nagyban segíti a munkát. A fizetési fegyelem sokat javult, ez köszönhető annak, hogy az elmúlt másfél- két évben folyamatosak voltak a felszólítások. Most arra kell rávenni az ingyenesen étkező gyermekek szüleit, hogy ha nem veszik az étkezést igénybe, akkor mondják azt le, mert ebből rengeteg plusz költség keletkezik, erre lehet esetleg megoldás a későbbiekben kialakítható kártya rendszer.

Bán János elnök, további hozzászólás híján szavazásra bocsájtja az AF/100-8/83/2022. számú előterjesztésben szereplő rendelet-tervezeteket. Megállapítja, hogy a határozathozatalban 5 bizottsági tag vesz részt.

A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotja:

**Almásfüzitő Község Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának
100/2022.(X.10.) AK PB határozata**

A Pénzügyi Bizottság javasolja a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy Almásfüzitő Község Önkormányzatának a gyermekek napközbeni ellátásáért fizetendő intézményi térítési díjakról szóló 21/2012.(XII.31.) Önkormányzati rendelete módosításáról szóló rendelet-tervezetet az előterjesztés szerint fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: Bán János elnök

A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotja:

**Almásfüzitő Község Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának
101/2022.(X.10.) AK PB határozata**

A Pénzügyi Bizottság javasolja a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy Almásfüzitő Község Önkormányzatának az Almásfüzitői Szociális Alapellátási Intézmény Idősek Klubjában a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért fizetendő térítési díjakról szóló 19/2012.(XI.01.) Önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet az előterjesztés szerint fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: Bán János elnök

8. Egyebek:

Dr. Szeidl Bernadett jegyző asszony tájékoztatja a Bizottsági tagokat, hogy a Járási Bál 2022.10.14.-én kerül megrendezésre. A bál alkalmával a járás egy óvodája részeseül támogatásban, mely támogatáshoz szükséges forrást biztosítani. A korábbi évek támogatási összegei alapján javasolja, hogy 100.000 Ft támogatási összegről hozzon döntést a Bizottság a tartalékkeret terhére.

Bán János elnök megköszönve a tájékoztatást, további hozzászólás híján szavazásra bocsájtja az elhangzott javaslatot. Megállapítja, hogy a határozathozatalban 5 bizottsági tag vesz részt.

A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotja:

**Almásfüzitő Község Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának
102/2022.(X.10.) AK PB határozata**

A Pénzügyi Bizottság javasolja a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy Almásfüzitő Község Önkormányzat 2022. évi költségvetési tervéről szóló 1/2022.(II.15.) Önkormányzati rendelet tartalékkerete terhére biztosítson 100.000 Ft támogatási összeget a Járási Bál nyertes Óvodája részére.

Határidő: azonnal

Felelős: Bán János elnök

Bán János kapcsolódva az eső napirendi pontban tárgyalt takarékosági intézkedésekhez, felhívja a figyelmet, hogy a közvilágítás költsége július 1. óta a háromszorosára nőtt, ugyanakkor a közvilágítás sokszor pazarlóan működik, túl korán kapcsol be, és túl későn kapcsol ki, mindenképpen ésszerűsíteni szükséges, továbbá el kell gondolkozni azon, hogy az éjszakai órákban éjfél és hajnal négy óra között szükséges-e a közvilágítás biztosítása. Továbbá meg kell gondolni a karácsonyi díszvilágítást jelen helyzetben biztosítható-e.

Beró László polgármester úgy véli, hogy legalább karácsony napjaira a díszvilágítást biztosítani kellene az ünnepi hangulat úgy lenne teljes.

Milotai Gábor településüzemeltetési vezető főtanácsos tájékoztatja a Bizottsági tagokat, hogy már évközben a költségvetés elfogadásával meghatározott irányvonalnak megfelelően megkezdődött a karácsonyi díszvilágítás bővítése, a villanyoszlopokra dugaljok kerültek kihelyezésre, legyártásra kerültek a szükséges keretek. A karácsonyi díszvilágítás igazán nagy költsége nem a világítóeszközök áramfogyasztása, hanem a világítóeszközök felhelyezése, és leszedése, amit nem lehet megspórolni, akkor is ki kell fizetni, ha két napig világítanak a díszek, akkor is, ha három hétig.

Folczné Kerek Etelka úgy véli jelen helyzetben elegendő az adventi koszorú a téren.

Bán János elnök további hozzászólás híján szavazásra bocsájtja az elhangzottak alapján az alábbi javaslatot: a közvilágítást ésszerűsíteni szükséges, lehetőség szerint egy órával később kell bekapcsolni, és egy órával korábban kikapcsolni, éjfél-től hajnali négyig a közvilágítást le kell kapcsolni, karácsonyi díszvilágítás, az adventi koszorún kívül 2022. évben ne legyen. Megállapítja, hogy a határozathozatalban 5 bizottsági tag vesz részt.

A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot alkotja:

**Almásfüzitő Község Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának
103/2022.(X.10.) AK PB határozata**

A Pénzügyi Bizottság javasolja a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy állapítsa meg, hogy a közvilágítást ésszerűsíteni szükséges, lehetőség szerint egy órával később kell bekapcsolni, és egy órával korábban kikapcsolni, éjfél-től hajnali négyig a közvilágítást le kell kapcsolni, karácsonyi díszvilágítás, az adventi koszorún kívül 2022. évben ne legyen.

Határidő: azonnal

Felelős: Bán János elnök

Mivel több kérdés, észrevétel nem volt Bán János elnök 15.35 perckor bezárja az ülést.

Kmf.



Bán János
elnök



Kovácsné Svelik Beáta
jegyzőkönyv hitelesítő

JELENLÉTI ÍV



a Pénzügyi Bizottság 2022. október 10.-i rendes üléséről

Bizottsági tagok:

1. Bán János elnök

Bán János

2. Berlik Zsolt

Berlik Zsolt

3. Kovácsné Svelik Beáta

Kovácsné Svelik Beáta

4. Tamás-Kovács Beáta

Tamás-Kovács Beáta

5. Barla Béláné

Barla Béláné

6. Sárai Lajos Istvánné

Sárai Lajos Istvánné

Beró László
polgármester

Beró László

Folczné Kerek Etelka
alpolgármester

Folczné Kerek Etelka

Dr. Szeidl Bernadett
jegyző

Szeidl Bernadett

Juhászné Vízi Erika
jegyzőkönyvvezető

Juhászné Vízi Erika

Hegyvári István
kötségvetési referens

Hegyvári István

Milotai Gábor
településüzemeltetési- és műszaki főtanácsos

Milotai Gábor

Gálga Ferenc ALFEN Kft

*Betekné Magyar Melinda
PKS2KK int. vezető*

Betekné Magyar Melinda

Almásfüzitő Község Önkormányzat
Pénzügyi Bizottsága
2932 Almásfüzitő Petőfi tér 7. Tel.: 34/348-251
AF/100-8/2022



Meghívó

Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottságának rendes ülését

2022. október 10.-én (hétfő) 13.00 órára

összehívom.

Az ülés helye: Petőfi Sándor Művelődési Ház *Erkélyes terme*

1. Előterjesztés Almásfüzitő Község Önkormányzatának intézményeiben a távfűtési költségek jelentős mértékű megnövekedéséről
2. Tájékoztató Almásfüzitő Községben a környezet állapotáról
3. Előterjesztés a 2022. évi Közmeghallgatás témájára
4. Tájékoztató az önkormányzati képviselők 2022. évi tevékenységéről
5. Előterjesztés a Petőfi Sándor Kulturális Szabadidőközpont és Könyvtár intézményvezetői álláshelyére történő pályázati kiírásról
6. Előterjesztés az Almásfüzitői Szociális Alapellátási Intézmény Szakmai Programjának módosításáról
7. Előterjesztés térítési díjak felülvizsgálatáról

Az ülésen való szíves megjelenésére feltétlenül számítok.

Almásfüzitő, 2022. 10. 07.

Bán János
elnök